Muxaero C. B. (Hoderen-90 ees) 1403.93.

Баснописец в Кремле

Сергей Михалков отметил свой юбилей

Вчера в Кремле праздновал свой юбилей известный поэт и общественный деятель Сергей Михалков. Поздравить его собрались важные люди и обыкновенные читатели.

ИЗВЕСТИЯ—2003—111 Марра—С. Л.

Анна АМЕЛЬКИНА

«Дядя Степа - милиционер!» - кричала девочка у входа в Кутафью башню, показывая на кремлевского охранника. Охранник хмурил брови, но от улыбки удержаться не смог. Очередь на празднование юбилея Михалкова была большая и веселая. Огромное количество детей с книжками, цветами, воздушными шариками. Старшего Михалкова ждали у всех подъездов. Журналисты — у VIP-подъезда, а дети и обычные читатели – у простого. Но он обманул ожидания старших и маленьких поклонников. И вошел с секретного входа, где его никто не ждал.

Когда в зале появился министр по ЧС Шойгу, первый вопрос, который он задал Наде Михалковой, был строг: «Где папа?» Надя пожала плечами и несколько растерялась при виде строгого министра. Даже она не предполагала, что папа будет сопровождать дедушку на сцене.

Поздравить Михалкова с юбилеем пришли Ливанов, Шилов, вся огромная михалковская семья, Тереза Дурова в умопомрачительной шляпке, Шандыбин с книжкой в руках. Самым видным из олигархов был Авен.

— Василий Иванович, — спросила я у Шандыбина, — с какой книжкой вы пришли к Михалкову?

 – С «Волшебником Изумрудного города».

Но это же не его книга.

Ну и что, мне ее здесь подарили.

 А какое ваше любимое михалковское произведение?

 Конечно, гимн Советского Со-

Конечно, гимн Советского Союза. Лучше этого я ничего не читал. Но мне нравятся и его басни. Он замечательный баснописец современности. А еще мне нравится его стихотворение «Разговор у парадного подъезда».

— Но это же написал Некрасов!

— Ну и ладно, пусть тогда басни останутся.

Роль хозяек бала исполняли жена Никиты Михалкова и их старшая дочка Аня. Они принимали поздравления от политиков, актеров и просто поклонников таланта самого любимого дедушки многих поколений читателей.

— Аня, — спрашиваю я у теперешней ведущей «спокушек», подруги Хрюши и Степашки, — а что вы подарили дедушке?

 – Это большой секрет. Дарить ему подарки мы будем завтра.

— Но, может быть, вы по секрету скажете «Известиям», что все-та-ки это будет: книга, машина или игрушка?

— Ну из того возраста, когда играют в игрушки, мой дедушка вышел, а книгу он себе купит сам. Мой дедушка, несмотря на возраст, очень любит красиво и стильно одеваться. Он любит модные галстуки и разные дорогие мужские аксессуары. Вот посмотрите, как элегантно он будет одет сегодня.

И действительно, Михалковстарший, появившись на сцене в сопровождении двух своих знаменитых сыновей, выглядел настоящим английским лордом.

— К своему юбилею я отношусь с большим удивлением. И прожил я так долго потому, что до сих пор активно хожу, пишу, дышу и командую. Живу! — начал он свою тронную речь.

Помимо праздничных программок, которые каждый уважающий творчество Михалкова зритель покупал в память об этом вечере, многие приносили с собой свои старые детские книжки. Москвичка Серафима Николаевна Юдина принесла свою детскую книжку стихов Михалкова издания 1950 года. Она сказала «Известиям», что если ей удастся получить автограф Михалкова на этой книге, которую она читала своим детям и внукам, она будет самой счастливой бабушкой на свете.